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Ve Stratově 24.5.2026 
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Žádost o omezení odběru pitné vody pro jiné, než osobní účely 
 

Vážení odběratelé z veřejného vodovodu Stratov. Prvních pár teplejších dnů, 
konkrétně sobota 23.5.2026 přinesla rekordní, oproti pátku 22.5. téměř 
dvojnásobnou, spotřebu vody z veřejného vodovodu. Tedy z odběru 110 m3 bylo 
218 m3. To naše úpravna vody s vodojemem není kapacitně schopna zvládnout. Už 
v průběhu dne si úpravna vyhodnotí průměrný hodinový odběr a v podstatě sama si 
upraví technologické procesy, aby minimalizovala možnost úplného vyčerpání 
zásoby vody. To má samozřejmě částečný dopad na některé sledované parametry 
vody. I přes tento zásah do procesu však úpravna není schopna upravit takové 
množství vody, které bylo odebráno v sobotu 23.5.. Nepostačuje k tomu ani kapacita 
vodojemu, jehož zásoba je v běžných dnech udržována na 85 až 100% stavu 
naplněnosti. V sobotní den 23.5. jsme se dostali na 20% kapacity, což při tvaru 
vodojemu je reálně spíše jen 10% kapacity. Pokud by byl stejný nebo obdobný odběr 
i dnes 24.5., tak v podvečerních hodinách voda dojde a ve veřejném řádu nebude. 
V kombinaci s nižším stavem podzemních vod, ze kterých vodu čerpáme, kdy se 
voda čerpá z větší hloubky, a tudíž jí načerpáme o něco méně, je tento stav 
neudržitelný. Jako každý rok, tak i pro ty letošní letní měsíce, ale v podstatě až do 
konce září, si zdvořile dovolujeme požádat odběratele, aby až do odvolání, 
minimálně však po dobu měsíců květen, červen, červenec, srpen a září 2026, 
MAXIMÁLNĚ OMEZILI používání pitné vody k zalévání trávníků, záhonů, dopouštění 
bazénů, mytí aut a podobně.  Ještě lépe k výše uvedeným účelům vodu nepoužívat 
vůbec. Pokud se spotřeba nepřiblíží běžné denní spotřebě, může se stát, že nebude 
ani pro ty běžné účely.  

Dodržováním doporučení předejdeme možnému úbytku tlaku v potrubí či dokonce 
omezení dodávky pitné vody, neboť odběr bývá v době velkých veder bez dešťů i 2x 
větší, než je běžné, a to systém úpravny vody není schopen upravit. Vzhledem 
k tomu, že do vodojemu především v odpoledních a večerních hodinách přitéká 
polovina množství vody, než z něj ve stejném okamžiku odtéká, není v našich 
možnostech zaručit stabilní dodávku vody v kvalitě, která je nyní úpravou vody 
dosažena. Největší nápor na vodovodní řad je v době cca od 16 do 22 hodin ve 
všední dny a ve dnech volna v podstatě po celý den, kdy už je nyní situace na hraně 
udržitelnosti stálého tlaku v potrubí, a tedy dostatečného množství vody ve 
veřejném vodovodu pro všechny odběratele. Zároveň, vzhledem k rychlejšímu 
proudění vody ve vodovodních řadech, způsobeném právě vysokými odběry, může 
lokálně docházet k lehkému zakalení dodávané vody. 

Děkujeme za pochopení a dodržování doporučení. 
 

  S úctou 

          Josef Horvát, starosta obce 
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